



Открытый разговор всегда важен

2 СТР.



День рыбака отметили в Дмитрове

3 СТР.



Вернуться к корням

5 СТР.

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 19 июля 2024 года №135

В послании Федеральному собранию 29 февраля этого года президент дал поручение губернаторам нарастить темп переселения людей из аварийного жилья.

В Дмитровском городском округе эта работа ведется успешно. За 2021–23 годы по программе переселения из аварийного жилья было расселено 18 многоквартирных домов, в новые квартиры переехало 667 человек.

Сейчас в муниципалитете строятся четыре многоквартирных дома, в которые переедут жители 68 домов, признанных аварийными и расположенных в Дмитрове, Яхроме, Деденево, Некрасовском, Каналстрое, поселке Орудьевского торфобрикетного предприятия.

– График всех работ надо соблюдать максимально жестко, а их качество не должно ни у кого вызывать нареканий – ни у контролирующих органов, ни у тех, кто будет жить в этих домах. К новому году все жители аварийных домов должны получить ключи от новых квартир. Это одна из приоритетных задач нашей работы, – сказал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный во время проверки хода строительства.

Дом на улице Заречной в поселке Деденево практически готов, строители завершают работы по благоустройству придомовой территории. Уютные квартиры с качественной чистовой отделкой, лифты, специальные подъемники для маломобильных жильцов, яркая и большая детская площадка, зона для занятий спортом, придо-



2191
ЧЕЛОВЕК,
проживающих
в 68 аварийных домах,
переселят
в этом году

мовая парковка. Он предназначен для переселения жителей из четырех домов в поселке. И ордера на новые квартиры скоро получит 41 семья.

Дом в поселке ДЗФС Дмитрова возводит ООО «Формула ремонта». Подрядчик обязуется полностью закончить все работы, в том числе и по благоустройству прилегающей территории, в середине октября. Сейчас завершается отделка фасада, монтаж электросистем, на 75% выполнено оштукатуривание квартир и мест общего пользования, идут работы на кровле и по укладке керамической плитки после проведения стяжки полов. В этот многоквартирный дом переедут более 700 человек, проживающих пока в аварийных домах в нескольких точках Дмитрова.

Эта же фирма возводит три дома для переселения жителей из аварийного фонда в микрорайоне Левобережье города Яхромы. В него переедут 168 семей из аварийки на улицах Ленина и Парковой. Сейчас проводятся работы по остеклению, проведению всех внутридомовых коммуникаций, оштукатуриванию помещений.

Многokвартирный дом в микрорайоне Строителей поселка Некрасовский строит СК «Молния». Здесь 19 одно-, 99 двух-, 100 трех- и одна четырехкомнатная квартира. Переезда в этот дом ждут более 500 жителей из аварийного жилья на улице Свободы и микрорайона Трудовая. В нем завершены работы по монтажу витражей и балконов, сантехнике, прокладке стояков горячего и холодного водоснабжения, оштукатуривание и внутренняя отделка. В стадии завершения – монтаж вентиляционных систем и отопления.

Скоро новоселье!
В Дмитровском городском округе выходит на финишную прямую строительство домов для переселения граждан из аварийного жилья



Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВКонтакте <https://vk.com/iliyaponochevny>
Telegram <https://t.me/PonochevnyiSpeak>



ВКонтакте <https://vk.ru/dmitrovreg>
Telegram <https://t.me/dmitrovreg>

Открытый разговор всегда важен

Глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный побывал на Московском межреспубликанском винодельческом заводе



Предприятие известно с 1971 года, ранее оно располагалось в Москве. Благодаря хорошему инвестиционному климату ровно год назад производство было открыто на территории Дмитровского городского округа.

Предприятие оснащено современным технологическим оборудованием, работает на качественном как российском, так и импортном сырье (коньячные спирты поставляются из Армении и Грузии). Запуск линий винодельческого завода, который выпускает более 280 тысяч декалитров алкоголя в год, позволил создать 127 новых рабочих мест для жителей округа.

– Мы производим водку, коньяки, джин, вина, в том числе и игристые, напитки и воду. У нашего производства большой потенциал развития мощностей и ассортимента. Над этим,



как и над расширением географии поставок на территории России, мы активно работаем, – рассказал Илье Поночевному генеральный директор ММВЗ Фарит Шагиахметов.

После знакомства с производством Илья Поночевный пообщался с представителями трудового коллектива.

– Для меня важно вот такое, без официального формата общение с жителями округа. Это дает возможность узнать то, что их волнует, каково мнение населения по поводу благоустройства округа в целом и многое другое. А если житель озвучивает проблему и в наших силах ее решить, то я и мои коллеги обязательно делаем это, – сказал Илья Игоревич в начале встречи.

Так, во время разговора с главой муниципалитета Вячеслав и Татьяна рассказали, что живут на улице Внуковской и любят заниматься спортом в лесопарковой зоне ЦЗВС. Они попросили

Илью Игоревича удалить разросшееся дерево между детским садом № 86 «Вишенка» и домом 16.

– Оно накренилось и может при сильном ветре рухнуть и на тротуар, и на садик. А мы туда внуков водим, переживаем, – пояснили они.

Глава округа сразу дал поручение МКУ «ЖКХ и благоустройство» максимально быстро обследовать дерево около сада и провести необходимые работы.

Еще Вячеслав и Татьяна сказали, что жители очень рады начавшемуся возведению пристройки на 350 мест к Внуковской школе, ведь это значит, что образовательное учреждение станет более комфортным для учеников и педагогов.

– Мы и старое здание реконструируем, обновим фасад. А после окончания строительства пристройки проведем и реконструкцию прилегающей территории, в том числе и на ЦЗВС, чтобы появились хорошие тротуары и парковки, – сказал Илья Игоревич.

Среди других вопросов, прозвучавших во время встречи, был и о раннем окончании движения автобусов на маршрутах. Люди, возвращающиеся домой с работы после восьми часов вечера, не могут добраться до населенных пунктов около Дмитрова, так как автобусов уже нет.

Илья Поночевный сказал, что будет проведен анализ графика маршрутов автобусов и он обратится к руководству Мострансавто с просьбой скорректировать работу автотранспорта в вечернее время.

Также была затронута тема строительства развязки на Рогачевском перекрестке.

– Деньги уже выделены, сейчас завершается этап проектирования. Выход строительства на объект запланирован на конец этого года, – сказал Илья Поночевный.

Колодцы округа приводят в порядок

Коммунальные службы Дмитровского городского округа активно ведут работы по очистке питьевых колодцев в различных населенных пунктах муниципалитета

Уже завершено благоустройство колодцев в деревнях Арбузово, Горницы, Нестерово, Савельево, Шихово, Рыбаки и в поселке совхоза «Останкино». Специалисты выполнили откачку воды, очистку дна от ила и загрязнения, засыпку дна щебнем, заделку швов колец и трещин, промывку колец дезинфицирующим раствором, замену домика и скамеек.



Также сейчас работники Службы благоустройства «Рогачево» приступили к очистке колодцев в 13 населенных пунктах. Сотрудники Центра благоустройства Костинское благоустраивают четыре колодца с питьевой водой. Еще в семи населенных пунктах облагораживанием колодцев занимается МКУ «ЖКХ и благоустройство».

– Очень важно, чтобы жители округа во всех его населенных пунктах получали только качественную питьевую воду. Наши коммунальные службы провели осмотр общественных колодцев, был составлен список нуждающихся в очистке и бла-

гоустройстве, и специалисты приступили к работам, которые запланировано закончить до конца лета, – прокомментировал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

В прошлом году в Дмитровском округе привели в порядок 34 питьевых колодца.

Также в муниципалитете особое внимание уделяется обустройству территорий возле родников. В прошлом году провели работы возле родника в поселке Икша: заасфальтировали парковку, появились удобные дорожки для подхода к роднику с разных сторон, установили новое освещение.

32
ПИТЬЕВЫХ КОЛОДЦА
приведут в порядок
в Дмитровском городском округе в этом году

Родник в Огородном проезде в Яхроме уже не одно десятилетие востребован, как у местных жителей, так и приезжих. В этом году из родника взяли пробу воды – она чистая, пригодна для питья. Поэтому принято решение облагородить и его.

НАШИМ ДЕТЯМ – ЛУЧШИЕ ПЛОЩАДКИ!



В Дмитровском городском округе продолжается установка новых игровых комплексов для детей и подростков, которые порадуют юных дмитровчан многообразием элементов и красочностью архитектурных форм, позволят активно и весело проводить время, а также развиваться физически.

В рамках муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» запланирована установка восьми детских игровых площадок. К работам уже приступили по адресам в поселке совхоза «Буденновец»: ул. Транспортная, д. 1, 2, 3, 4, 12, 13; ул. Центральная, д. 31, и в селе Якоть: д. 1, 2, 3.

В поселке Новосиньково возле д. 1, 2, 4, 19 появится физкультурно-оздоровительная площадка. Будут установлены

9
ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК
и одну физкультурно-оздоровительную установят в Дмитровском округе в этом году

современные тренажеры для занятий спортом.

Новую губернаторскую детскую площадку установят в Дмитрове на ул. Подъячева, д. 5.

Все площадки устанавливаются с учетом современных требований:

- амортизирующее покрытие;
- игровые элементы из высококачественных материалов;
- скамейки с урнами;
- видеорекамеры системы «Безопасный регион»;
- наружное освещение;
- металлические ограждения.

Адреса, где установят новые комплексы в муниципалитете, можно найти на сайте администрации в разделе «Комфортная среда».





В терминально-логистическом центре «Белый Раст» в Дмитровском городском округе торжественно открыли «Экспресс Севморпуть № 1». Это новая крупная транспортно-логистическая линия протяженностью более 13 тысяч км (1200 км по железной дороге и 6600 морских миль). Эта линия связала морскими и железнодорожными путями порты Китая с Россией. ТЛЦ «Белый Раст» в этом «Полярном шелковом пути» является одной из ключевых инфраструктур.

Товарооборот между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой в последние годы существенно вырос, взаимовыгодное сотрудничество двух

стран позволяет развивать производства, транспортную и логистическую системы.

«Экспресс Севморпуть № 1» – совместный проект ОАО «РЖД», Росатома, АО «Российский экспертный центр», ТЛЦ «Белый Раст» и ряда крупных китайских корпораций. Открытие регулярных перевозок по нему значительно сокращает время и стоимость перевозки. В среднем путь из Архангельска до Китая теперь будет составлять 20–25 суток.

В мероприятии приняли участие заместитель главы Дмитровского городского округа Оксана Котова, чрезвычайный и полномочный посол КНР в России Чжан Ханьхуэй, заместитель министра транспорта Российской Федерации Алексей Шило, генеральный директор АО «Российский экспортный центр» Вероника Никишина, специальный представитель ГК Росатом по вопросам развития Арктики, заместитель председателя государственной комиссии по развитию Арктики Владимир Панов, председатель Союза китайских предпринимателей в России Чжоу Лицунь.

«Полярный шелковый путь» лежит через Дмитров



– «Экспресс Севморпуть № 1» – международный интермодальный транспортный коридор, он дает сильный импульс дальнейшему развитию «Полярного шелкового пути» и внесет вклад в создание надежных, безопасных и эффективных логистических каналов между Россией и Китаем.

На территории Дмитровского городского округа находится один из ключевых центров «Севморпути № 1» – ТЛЦ «Белый Раст», это даст как дополнительные поступления в бюджет округа в виде налогов, так и позволит нам развивать партнерские отношения в сфере бизнеса с нашим китай-

ским городом-побратимом Чжаоцинем, – сказала Оксана Котова на церемонии открытия.

После символического разрезания красной ленточки по маршруту: «Белый Раст» – Москва – Архангельск – Северный Ледовитый океан – порты КНР, был отправлен «Арктический экспресс № 1».

День рыбака отметили в Дмитрове

Коллектив рыбного хозяйства Дмитровского городского округа отметил профессиональный праздник

Ежегодно во второе воскресенье июля в России отмечается День рыбака. В этот день чествуют тех, кто трудится в рыбной промышленности, способствует развитию этой отрасли и вносит вклад в экономику страны.

На территории Дмитровского округа уже много лет успешно функционирует филиал по пресноводному рыбному хозяйству

ФГБНУ «ВНИРО». Основной целью деятельности филиала является разработка научного обеспечения пресноводной аквакультуры.

Коллектив филиала насчитывает 216 человек, из них 65% – жители Дмитровского городского округа.

Заместитель главы округа Оксана Котова поздравила коллектив предприятия с праздником и вручила сотрудникам благодарственные письма от руководителя муниципалитета.

– Дмитровский филиал является одним из старейших научных



институтов отрасли. Объемы производства филиала впечатляют. Уникальные исследования, разработка и внедрение инновационных технологий позволяют ему быть лидером отечественной рыбохозяйственной науки. Желая филиалу дальнейшего развития, новых научных достижений, реализации всех новаторских идей. Сотрудникам желаю крепкого здоровья, мира, добра и семейно-

го счастья, – сказала Оксана Александровна.

Руководитель филиала Алексей Мышкин провел для Оксаны Александровны ознакомительную экскурсию и рассказал об основных достижениях и планах развития производства.

Филиал занимается исследованиями по искусственному воспроизводству ценных видов рыб, сохранению их биоразно-

образия, оценке экологической ситуации рыбохозяйственных водоемов. Основное внимание уделяет карповым и осетровым породам рыб, для которых разрабатываются способы повышения эффективности воспроизводства и новые методы выращивания рыбопосадочного материала.

– Мы располагаем уникальной научно-исследовательской базой, позволяющей проводить работы в области кормопроизводства. Планируем проведение технического перевооружения цеха и ввод его в эксплуатацию, после чего филиал сможет разрабатывать экспериментальные и опытные партии комбикормов, – рассказал Алексей Мышкин.

Также он пояснил, что для исследований в области криобиологии и сохранения коллекций генетического материала ценных видов рыб в 1989 году в филиале был создан криобанк. В настоящее время он оснащен современными криохранилищами и имеет уникальную коллекцию генетического материала.





Кирилл Кузьмин за свою трудовую деятельность руководителя Комплексного молодежного центра «Сфера» удостоен чести быть на Доске почета Дмитровского городского округа. Вот что Кирилл рассказал о себе и своей любимой работе.

По образованию я инженер, но так сложилось, что в 2018 году пошел работать не по специальности, а в парк «Березовая роща» заместителем директора. Там по-

Важно любить свою работу

стоянно проводилось большое количество самых разных мероприятий для подростков и молодежи, и я втянулся в эту сферу. Когда в 2020 году меня назначили директором Комплексного молодежного центра «Сфера» – это не стало для меня чем-то новым. Я рад, что при поддержке главы Дмитровского городского округа Илья Поночевного нам удалось реформировать работу центра и успешно развивать ее по многим направлениям.

«Сфера» сегодня – это больше тысячи мероприятий в год с охватом в 18 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет, хотя основная часть участников наших программ – это юноши и девушки от 16 до 20 лет. В «Сферу» приходят и те, кому пока нет четырнадцати, и для каждого сотрудники подбирают занятия по душе.

У нас в пяти подразделениях ведется работа по таким направлениям, как творческое, культурное, спортивное, патриотическое, волонтерское. Ребята, что приходят в «Сферу», активно участвуют в жизни города и округа – в субботниках, акциях, вело- и автопробегах, раз-

вивают соцволонтерство, самые активные работают в молодежном парламенте, организуют соревнования по ряду спортивных дисциплин: воркауту, трикингу, боксу, смешанным единоборствам.

Еще одно направление нашей работы – трудовая кампания «Лето добрых дел». Она позволяет обеспечить подростков временной трудовой занятостью во время каникул. Они работают на уборке города, на озеленении и получают за это зарплату. Чтобы стать участником кампании, надо принести комплект документов уже в конце зимы, так как желающих в разы больше, чем мест в бригадах «Лета добрых дел».

Есть у нас и немало добрых традиций. Например, ребята из «Сферы» несколько раз в год становятся гостями в социальных учреждениях для детей, куда приходят с развлекательными программами и подарками. Приятно, что дети нас ждут.

Конечно, молодежь очень разная. Есть те, кто открыт, хочет что-то делать, развиваться, а есть и те, кого принято называть трудными, сложными. И мы всем всегда стара-

емся помочь: вовлечь в ту деятельность, которая интересна разным юношам или девушкам. И они постепенно меняются в лучшую сторону, и это тоже успех «Сферы».

В наши молодежные центры на местах нередко приходят подростки, чтобы сделать уроки, потому что дома у них нетрезвые родители, или из-за их асоциального образа жизни в доме подростку неуютно. И таких ребят мы тоже стараемся вовлекать в работу центра, чтобы они занимались спортом, волонтерили, делали что-то нужное, полезное, развивались внутренне и внешне: они не одни, им всегда готовы прийти на помощь.

Мы проводим большое количество занятий в кружках, секциях, клубах и объединениях, и все занятия у нас – бесплатные.

Другое направление нашей работы – пропаганда среди подростков и молодежи здорового образа жизни, борьба с зависимостями – от никотина, алкоголя, наркотиков. Ходим по школам, техникумам, колледжам, вузам и проводим лекции. Пусть кто-то относится к этому со скептицизмом, слушает вполуха, но

если какая-то часть ребят услышит то, о чем мы им рассказываем, о чем предупреждаем, задумается, осознает пагубность любой зависимости – это уже хорошо.

На базе наших молодежных центров идет и работа по помощи бойцам СВО. Ребята делают окопные свечи, собирают гуманитарную помощь. Это важно, и подростки с радостью присоединяются к этой деятельности.

Что главное в работе для меня? Чтобы она всегда была любимым делом. Чтобы ты шел на работу с желанием. И если это есть, тогда ты работаешь с легкостью. Моя работа для меня – любимая, есть много идей, которые предстоит развивать и внедрять, и я надеюсь, что это сделает систему комплексного центра «Сфера» еще более интересной и востребованной у нашей молодежи.

Недавно Кирилл Кузьмин назначен на должность заместителя начальника управления культуры, туризма и работы с молодежью администрации Дмитровского городского округа.



Заработать собственным трудом

Более 360 подростков из Дмитровского городского округа примут участие в трудовой кампании «Лето добрых дел»



На улицах Дмитрова, поселка Дома отдыха «Горки», Икши и села Семеновское ежедневно в будни можно встретить ребят в зеленых футболках, которые следят за чистотой – это участники трудовой кампании для подростков «Лето добрых дел» Комплексного молодежного центра «Сфера». Она реализуется в муниципалитете уже 20 лет.

Трудоустройство подростков осуществляется с мая по октябрь.

– У этой программы большая востребованность, желающих поработать, гораздо больше, чем вакантных мест. Ребята официально трудоустраивают, условия согласно ТК РФ: 14-летние работают 20 часов в неделю, 15-летние – 24, 16–17 лет – 35 часов в неделю. Заработная плата составляет 21000 рублей в месяц, – рассказал директор КМЦ «Сфера» Кирилл Калыпин.

Ребята участвуют в благоустройстве территории Дмитровского округа, осуществляют уборку мусора на детских и спортивных площадках, у памятни-

ков, в скверах и парках, пропаляют клумбы и цветочницы, подметают тротуары.

– Я хотела заработать немного денег, чтобы не просить у родителей. А в 14–15 лет устроиться сложно. Про «Лето добрых дел» узнала от друзей. Они участвовали в этой кампании в прошлом году и им очень понравилось, – рассказала ученица дмитровской школы № 10.

– Уже второе лето участвую в кампании. «Лето добрых дел» лучше учителей научило меня сорить на улице! Работаю с удовольствием, и друг со мной. Часто слышим от прохожих добрые слова, а это очень приятно! – сказал ученик Икшинской школы.

– Программа дает возможность юношам и девушкам провести время с пользой и заработать деньги. Важно и то, что ребята стали понимать, насколько тяжел повседневный труд коммунальщиков. По их словам, теперь они не сорят на улице и призывают всех уважать чужой труд и соблюдать чистоту, – отметил глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

В трудовой кампании могут участвовать подростки в возрасте от 14 до 17 лет включительно. За более подробной информацией можно обратиться по телефонам: +7 (49622) 1-98-19 или +7 (926) 538-86-38.

Вернуться к корням

2000 человек стали гостями фестиваля, который с большим успехом прошел в Дмитровском городском округе

Гости уже ставшего традиционным фестиваля «Медленное ремесло» погрузились в атмосферу народного творчества и ремесел. Это увлекательные мастер-классы, ярмарка, этнопоказ традиционного крестьянского костюма XIX–XX вв., выступления дмитровских творческих коллективов, работа мастерских народного творчества и многое другое.

Фестиваль шел два дня. Любопытный от мала до велика мог попробовать смастерить своими руками куклу под руководством опытного наставника, вырезать деревянную поделку, изготовить глиняную утварь на гончарном круге, соткать ткань, поработать на старинной прядке, а также принять участие в импровизированной рукопашной схватке. Все это, а также вечерки

с танцами, обучение игре на гусях произвели неизгладимое впечатление на всех присутствующих в эти дни на фестивале. Интерес к мероприятию неуклонно растет, и уже в этом году гостей было в два раза больше, чем в прошлом.

– Богат наш округ талантами! В этом могли убедиться многочисленные гости и участники фе-

стиваля. Многогранная, богатая культура народов России живет в умелых руках наших дмитровских мастеров и бережно передается из поколения в поколение, – подвела итоги фестиваля заместитель главы Дмитровского городского округа Оксана Котова.

По словам гостей, все они смогли ощутить на себе неповторимую



атмосферу быта и народных гуляний наших предков, а также приобрести уникальные образцы на-

родных промыслов в качестве сувениров на память об этом замечательном культурном событии.



Собрали аншлаг и в Белоруссии

Дмитровский драматический театр посетил Республику Беларусь по случаю 100-летия со дня образования Пуховичского района



Труппа театра отправилась в поездку по поручению главы Дмитровского городского округа Ильи Поночевникова. Пуховичский райисполком оказал теплый прием коллективу, была организована культурная программа, включавшая посещение различных музейных комплексов и столицы Республики Беларусь.

Кроме того, артисты из Дмитрова совершили экскурсию по городу Марьина Горка, посетили мемориальный комплекс «Аллея воинской славы», физкультурно-оздоровительный комплекс «Аквамарин» и агроусадьбу «Дары Велеса». Они также приняли участие в репетиции Пуховичского районного центра культуры, посетили праздничные мероприятия «С любовью к тебе, моя Родина, моя Беларусь!» и общереспубликанскую акцию «Споём гимн вместе».

На сцене Пуховичского районного центра культуры труппа Дмитровского драматического театра представила спектакль о войне и любви под названием «Саня, Ваня, с ними Римас». Спектакль собрал полный зал – более 430 зрителей. Все были в восторге от выступления артистов из Дмитрова и от души благодарили главу округа за прекрасный подарок жителям побратимского муниципалитета на 100-летний юбилей.

– Дмитровский городской округ сотрудничает с Пуховичским районом Республики Беларусь с 1991 года. Наши муниципалитеты являются побратимами. За время сотрудничества состоялось более 60 обменов делегациями в области экономики, сельского хозяйства, образования, социальной защиты, здравоохранения, туризма и культуры. От нашего округа регион-побратим посетило более 300 участников различных международных проектов. Дружеские, добрососедские отношения крепнут год от года! – прокомментировал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

Вся жизнь – театр!



Яркие премьеры, благотворительные мероприятия, гастроли и более 12 тысяч зрителей – таковы итоги 33-го театрального сезона Дмитровского драматического театра.

Дмитровский театр провел 109 мероприятий, среди которых 28 благотворительных – это показы спектаклей для участников СВО и их семей, воспитанников семейного центра «Дмитровский», участниц проекта «Дело жизни», который объединяет мам особенных детей.

В этом сезоне репертуар театра пополнился тремя премьерными: «Номер 13», «Тартюф», «Леди Макбет Мценского уезда».

С большим успехом прошли гастроли Дмитровского драматического театра в городе Молодечно в Республике Беларусь. Они были организованы при поддержке главы Дмитровского городского округа. Белорусским зрителям были представлены спектакли «Очень простая история» и «Приключения Сыроежки и ее друзей». С коллегами из

Минского областного драматического театра завязалась дружба и сотрудничество.

Кроме того, впервые артисты стали участниками Всероссийского гастрольно-концертного плана «Большое гастрольное» и посетили Тулу. Спектакли «Приключение Сыроежки и ее друзей», «Экспонат для ее величества» и «Женитьба Бальзамина» проходили в тульском театре «Эрмитаж». Зрители радушно встречали артистов из Дмитрова и провожали долгими овациями.

– Благодарю артистов Дмитровского театра за плодотворную, творческую работу! Наш театр пользуется популярностью не только у жителей округа, но и всего Подмосковья. Сейчас идет активная подготовка к новому сезону, который начнется 14 сентября. Театр порадует нас премьерой – постановкой для детей «Рикки-Тикки-Тави». Также репертуар пополнился всенародно любимой комедией «Любовь и голуби» по пьесе Владимира Гуркина, – прокомментировал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

Этот конкурс, объявленный президентом, приурочен к Году семьи. Его главной задачей является выявление семей с активной жизненной позицией, заинтересованных во всестороннем развитии.

В заявочной кампании приняло участие 587250 человек из 102735 семейных команд из 89 регионов вместе со своими родственниками, проживающими в 81 стране.

– У нас была мечта – совершить большое семейное путешествие. И благодаря участию в конкурсе мы осуществим это! – делится впечатлениями от финала Анастасия Буряя из Новосиньково. Ее семья Бурых – Шаровых вошла в число финалистов.

Анастасии, Артему, их детям Арине, Захару и Машеньке, сестре Анне, бабушке Елене и дедушкам Сергею и Михаилу в течение полугода приходилось выполнять различные задания – от проведения семейного праздника, съемки ремейка какого-нибудь советского мультфильма до изготовления технических приспособлений для оптимизации домашнего труда. И необходимо было продемонстрировать конкурсному жюри не только эрудицию, смекалку, но и показать, насколько слаженно дети, родители и старшее поколение могут работать в команде, слышать и понимать друг друга. Бурым – Шаровым это блестяще удалось, что и позволило им уверенно вый-

Наши в финале!

Семья из Дмитровского городского округа вошла в число 300 финалистов открытого семейного конкурса «Это у нас семейное», организованного на президентской платформе «Россия – страна возможностей»



ти в финал федерального президентского конкурса.

– На начальном этапе дистанционных заданий в нашей коман-

де было семь человек: активно помогала и моя сестра Аня, а наши детки Захар (ему 4 года) и Машенька (ей тогда еще не было года) уча-

ствовали в клипах, – рассказала Анастасия. – Но в полуфинале и финале по условиям конкурса могли участвовать дети старше 5 лет, и Анна взяла на себя роль сопровождающего наших детей.

В финале, длившемся четыре дня – с 5 по 8 июля, семьям надо было выполнить 11 разнонаправленных заданий – ситуаций, которые могут возникнуть в каждой семье и требуют выработки коллективного семейного решения. И именно взаимодействие трех поколений семьи, поддержку и взаимовыручку оценивали эксперты.

– В первый день нас ждало необычное задание: пройти интервью с профессиональным психологом, обученным по специальной методике оценивания семьи. На интервью мы рассказывали о себе, о наших успехах и достижениях. А психолог все конспектировал. Это заняло около получаса, – рассказала Анастасия. – Дальше мы посетили различные активности и мастер-классы, подготовленные организаторами. После обеда наслаждались открытием конкурса с концертом известных артистов: Дениса Майданова, новых «Самозвезд», Петра Дранги. Это подарило нам кучу положительных эмоций.



А 8 июля, в День любви, семьи и верности, дочке Машеньке исполнился годик, и в честь этого события семью Бурых – Шаровых пригласили на сцену, где поздравили с днем рождения дочки и подарили настольную игру и яблочный именинный пирог. После обеда была встреча с семьей фигуриста Евгения Плющенко и Яны Рудковской, которые поделились историей и традициями своей семьи.

А вечером прошла церемония награждения победителей. Наша дмитровская семья не вошла в число победителей, но для всех финалистов призом стало семейное путешествие!

– Мы пока не знаем, куда поедим и когда, организаторы сказали, что вся информация скоро придет персонально, – сказала Анастасия Буряя.

По ее словам, на финале вся семья Бурых – Шаровых сильно зарядилась атмосферой и успехами других участников конкурса и уже планирует участвовать в «Это у нас семейное» в следующем году, а также в других проектах программы «Россия – страна возможностей».

Жилищная программа – в помощь семье

Молодая семья из Дмитровского городского округа приобрела квартиру



Благодаря подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище» семья Малышевых переехала в собственную квартиру.

– Субсидия оказалась для нас огромным подарком. Мы уже раздумывали об ипотеке, хотя по финансам было сложно. А сейчас мы счастливые обладатели трехкомнатной квартиры. Выбрали новостройку. Сами сделали ремонт, как нам нра-

вится. У нас очень уютно, все в ярких цветах, чтобы было радостно, – рассказала Дарья Малышева.

Раньше им приходилось делить жилплощадь с родственниками. Когда супругу Никите на почту пришло уведомление о региональных программах по улучшению жилищных условий, было решено проконсультироваться в администрации муниципалитета. По всем критериям им подошла программа «Молодая семья».

Для того чтобы принять участие в программе, нужно соответствовать нескольким критериям:

- возраст до 35 лет;
- нуждаемость в жилье (менее 10 кв. м на человека);
- проживание в Московской области (регистрация по месту жительства);
- наличие дохода для оплаты 65% расчетной стоимости жилья / возможность получить кредит на эту сумму.

Подать заявку можно онлайн на портале государственных и муниципальных услуг Московской области.

КАНИКУЛЫ ПРОХОДЯТ ЯРКО

В Дмитровском городском округе всегда уделяется серьезное внимание досугу юных граждан, особенно в летние каникулы

В этом году с начала лета для детей были открыты творческие площадки при домах культуры. Для посетителей площадок первоклассные специалисты, точно знающие, как организовать детский досуг так, чтобы юным дмитровчанам было весело, интересно и познавательно, проводили игры, викторины, развивающие занятия, дискотеки и многое другое.

В ДК «На Большевикской» – филиале Центрального дворца культуры «Созвездие» уже второй месяц работает летняя развлекательная творческая площадка «Территория детства». Недавно дети побывали на экскурсии в Дмитровской пожарной части, где для них провели занимательную экскурсию. Ребятам рассказали о буднях пожарных и показали специальное оборудование, с помощью которого борются с огнем, а также научили управлять напорным пожарным рукавом. А еще



для юных гостей в игровой форме провели учебную пожарную тревогу: по сигналу ребята вместе со спасательной командой отреагировали на вызов.

Дети вернулись с экскурсии в отличном настроении и с массой положительных эмоций. Некоторые мальчики даже заявили, что, когда вырастут, обязательно станут пожарными и будут спасать людей, попавших в беду. По итогам экскурсии дети приняли участие в интеллектуальной викторине, они активно и с большим удовольствием отвечали на вопросы ведущих.



Дети также занимались рисованием, играли в настольные игры и репетировали концертный номер с руководителем вокального ансамбля «Родник» Алиной Катышевой. В итоге время пролетело незаметно.

– Юные жители нашего округа должны отдохнуть в школьные каникулы с удовольствием и с пользой. Мы всегда делаем все необходимое для этого. Для них функционируют творческие площадки. По словам самих детей, с каждым годом на площадках становится все интереснее и веселее и они их посещают с большим удовольствием, – прокомментировал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

С 1 июня по 15 июля 551 ребенок посетил детские площадки кратковременного пребывания и лагерь ЦДК «Созвездие».

В парке культуры и отдыха «Березовая роща» прошел отборочный региональный чемпионат КАРДО – международного конкурса-премии, направленного на поиск и поддержку талантов в области уличной культуры и спорта, создания социальных лифтов для каждого.

В Дмитрове состязаться за право поехать на международные соревнования КАРДО, которые пройдут в конце августа в Ставрополе и на участие в которых подали заявку уже 45 стран, приехало более 70 представителей уличной культуры из разных городов Московской области и столицы.

– КАРДО – это проект, размещенный на президентской платформе «Россия – страна возможностей», это первая и единственная в мире премия за вклад в развитие уличной культуры и спорта, – рассказал организатор и идеолог премии КАРДО Антон Погрибиченко. – Дмитров нас просто отлично принял, атмосфера здесь творческая и дружеская. А участником соревнований мог стать каждый, кто является носителем уличной культуры. Надо было зарегистрироваться на сайте и приехать в Дмитров.

Заявленный возраст участников – от 16 до 35 лет. Для более юных спортсменов, выступающих на трюковых самокатах, была сделана дополнительная номинация.

Спортсмены состязались по шести направлениям: скейтбординг, трюковой самокат, BMX, воркаут, трикинг, брейкинг.

Соорганизаторами мероприятия выступали министерство информации и молодежной политики Московской области, администрация Дмитровского городского округа и Комплексный молодежный центр «Сфера».



Яркие краски КАРДО в Дмитрове



– Впервые такое мероприятие проводится в Московской области, и наш губернатор Андрей Воробьев всегда поддерживает молодежь в ее развитии, в ее позитивных увлечениях.

Благодарим Дмитров за прием столь интересного и важного для развития молодежной уличной культуры мероприятия. Всем желаем приятных впечатлений и ярких эмоций, – приветствовал



участников КАРДО начальник управления общественных связей и социальных коммуникаций министерства информации и молодежной политики Московской области Илья Бубнов.

Состязания, кроме трикинга, проходили на открытых площадках и вызвали интерес у отдыхающих в парке дмитровчан разных возрастов. Особенно притягивали внимание площадки, где ребята демонстрировали мастерство в воркауте и брейкинге.

Для выступлений не надо было готовить какую-то специальную программу, надо было показать судьям то, что умеешь.

– Да, показываем то, что лучше всего получается, я бы сказал так. Крутые соревнования, мне нравится, – признался дмитровчанин Роман Монахов. – В воркаут я пришел, потому что зацепило. Гуляя однажды и увидел, как ребята на спортплощадке делают разные упражнения. И подумал: «А я так смогу?» И стал заниматься. Смотивировался. Занимаюсь везде, в принципе подходит любая спортплощадка, но, чтобы отработать сложные элементы, нужен хороший зал и профплощадка.

Роман также поделился, что занятия воркаутом дают и концентрацию, и дисциплинируют, и не мешают ни капли учебе. И посмеялся, что тех, кто занимается воркаутом, преподаватели физкультуры что в школе, что в институте просто обожают.

Еще один дмитровчанин Дмитрий Медведев уже пять лет занимается воркаутом.

– Стал заниматься, увидев ребят-воркаутчиков на улице, – рассказал он. – И в Дмитрове занимался, и в Икшу ездил в спортзал. В моем активе есть уже победы в региональных соревнованиях, в планах – поднять свой уровень и дальше и выступать уже на больших масштабных мероприятиях.

Все наши спортсмены достойно представили округ. Соревнования завершились вечером. Победители отборочного этапа КАРДО примут участие в международном этапе. Так, первое место в направлении трикинг занял дмитровчанин Егор Кравец. Теперь он отправится в Ставрополь на гранд-финал.

Важно участие каждого!

В местную общественную приемную партии «Единая Россия» Дмитровского городского округа поступают обращения от наших земляков, участвующих в специальной военной операции. Жители округа, не равнодушные к судьбе защитников Родины, откликаются на их просьбы и делают все возможное, чтобы помочь. Они собирают необходимые вещи и регулярно отправляют грузы на передовую.

Недавно руководитель местной общественной приемной партии «Единая Россия» Александра Нечай получила запрос от наших бойцов. Она передала его неравнодушным жителям округа, которые тут же откликнулись.

Староста деревни Слободищево Ирина Зайцева вместе с жителями деревни собрала обезболивающие препараты, влажные салфетки, средства от грызунов, а также майки, футболки и носки.

Жители деревни Варварино во главе со своей старостой Андреем Ермаковым приобрели подушки.



Сотрудник Дмитровского центрлеса Наталия Полетаева и неравнодушная жительница Валентина купили 125 газовых баллончиков.

Роман Лекомцев приобрел четыре упаковки кровоостанавливающих жгутов типа турникет.

Директор ЦДК «Созвездие» Наталия Мutowкина и ее коллектив купили четыре матраса.

Все собранное было отправлено в зону проведения специальной военной операции и доставлено волонтером Кристиной Веселкой.

– Я хочу выразить искреннюю благодарность всем жителям Дмитровского городского округа за то, что не остаются в стороне, откликаются на запросы наших ребят и оперативно собирают все необходимое. Также хочу отметить волонтера Кристину Веселкову, которая регулярно помогает нам доставлять грузы для наших бойцов, – сказала Александра Нечай.

Любой желающий может передать помощь для наших бойцов в местном отделении партии «Единая Россия» по адресу: г. Дмитров, ул. Лиры Никольской, д. 4. Отделение работает по будням с 9:00 до 18:00.

По вопросам организации и доставки помощи в зону проведения СВО можно обратиться в местную общественную приемную партии «Единая Россия» по телефону: **8 (495) 993-92-72**.



ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ – ЭТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЗАЩИТНИК РОДИНЫ



Стать военнослужащим по контракту может каждый, пройдя медицинскую комиссию и заключив договор с Министерством обороны РФ.

Со стороны государства контрактникам оказывается существенная поддержка. Это и единовременная выплата в размере 600 тысяч рублей (при заключении контракта в Московской области), и ежемесячная выплата «за лентой» порядка 200 тысяч рублей.

Участники СВО и их семьи имеют льготы при поступлении в вуз, при оплате услуг ЖКХ и налогов на имущество. Дети участников боевых действий имеют право на внеочередное зачисление в детский сад, бесплатные завтраки и обеды в школах, посещение кружков, секций, путевок в лагеря отдыха. Размер единовременной выплаты в 1-й танковой армии в Подмосковье увеличили до 1 700 000 (1 305 000 рублей – спецвыплата, 200 000 рублей – региональная, 195 000 рублей – федеральная).

Подробная информация о службе по контракту доступна на сайте контрактмо.рф. Вопросы можно задать по телефону **8-495-990-77-77**.

По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат Дмитровского городского округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области, который находится по адресу: Дмитров, ул. Чекистская, 2.

Азарт с интеллектом

В Дмитровском городском округе в очередной раз прошел международный фестиваль интеллектуальных видов спорта «Сильные фигуры»



Этот традиционный фестиваль проводится уже в шестой раз, ведь недаром специалисты называют Дмитров настоящей столицей российского гольфа.

В этом году любители гольфа из 10 стран приехали, чтобы принять уча-

стие в этом увлекательном спортивном мероприятии.

В гольф-отеле Forest Hills состоялся международный турнир по гольфу, матчевая встреча по гольфу между сборной России и сборной мира, а также соревнования по керлингу среди известных российских спортсменов.

Организаторы отметили, что мероприятие прошло активно и сла-

женно, подготовка была на высоком уровне, а наши поля отличного качества и одни из самых сложных в стране даже для профессионалов. Участники фестиваля также отметили, что Дмитровский округ очень красивый, имеет незабываемый ландшафт, а жители – гостеприимные и доброжелательные.



20 ИЮЛЯ В ДМИТРОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ ПРОЙДУТ ДВА ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЯ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ

Все желающие смогут пройти 1-й этап диспансеризации:

- заполнить анкету с вопросами на выявление хронических инфекционных заболеваний;
- сделать антропометрические измерения;
- измерить артериальное и внутриглазное давление;
- сделать ЭКГ;
- сделать флюорографию;
- пройти маммографию;
- женщины могут пройти осмотр врача-гинеколога и сдать мазок на онкоцитологию шейки матки;
- придя натощак, можно сдать общий и биохимический анализы крови.

АДРЕС ПРОВЕДЕНИЯ:

- г. Дмитров, ул. Больничная, 7, Центр здоровья. Время проведения: с 09:00 до 14:00. Обращаться в кабинет № 1.
- п. Новосиньково, 62. Время проведения: с 09:00 до 12:00. Обращаться в кабинет № 11.
- п. Некрасовский, ул. Ушакова, 20. Время проведения: с 09:00 до 12:00. Обращаться в кабинет № 11.
- п. Икша, ул. Комсомольская, 10. Время проведения: с 09:00 до 12:00. Обращаться в кабинет № 1.

- с. Рогачево, ул. Первомайская, 37. Время проведения: с 09:00 до 12:00. Обращаться в кабинет № 3.

- Предварительная запись не требуется. С собой необходимо иметь полис ОМС и паспорт.

ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ЗДОРОВЬЯ

В программе исследований для взрослых:

- сокращенный общий и биохимический анализы крови;
- ЭКГ, антропометрия;
- измерение артериального и внутриглазного давления;
- анкетирование.

В программе исследований для детей:

- профилактический медицинский осмотр (антропометрия, анализ крови и ЭКГ);
- консультации специалистов: оториноларинголога, офтальмолога, хирурга, невролога, педиатра.

Место проведения: Консультативно-диагностический центр, главный вход, 1-й этаж.

Время проведения: с 08:30 до 12:00.

Предварительная запись по телефону: +7 (49622) 2-38-51.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

Чаще всего причиной природного пожара становятся непотушенные костры, брошенные окурки и спички. Сухая, солнечная и жаркая погода способствует распространению огня.

Чтобы не случилось беды, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности:

- в пожароопасный период в лесу без необходимости костер вообще лучше не разжигать; особенно опасно это делать в ветреную погоду, под пологом леса, в густых зарослях;
- разводите огонь в специально оборудованных для этого местах или там, где есть старые кострища; можно это делать на песчаных косах; если таких мест нет, то вы должны правильно подготовить будущее кострище – окопать его с помощью лопаты или других подручных средств;

- во время пикника воздержитесь от использования горючих веществ и материалов, например, жидкостей для розжига, которые продаются в магазинах;
- никогда не оставляйте детей без присмотра – случаев, когда ребенок получает ожоги на пикнике из-за невнимательности родителей, немало;
- когда вы покидаете место пикника, обязательно потушите костер водой, песком или другими подручными средствами;
- уберите за собой весь мусор и обязательно удостоверьтесь, что не оставили в траве бутылки или осколки стекла – они могут послужить своего рода линзами и вызвать возгорание сухой травы; ни в коем случае не оставляйте в лесу тряпки или ветошь, пропитанные бензином или маслом;
- нарушение требований пожарной безопасности влечет административную ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа.

Перечень бесплатных мест отдыха в лесах Дмитровского городского округа можно посмотреть на интерактивной карте на Геопортале Подмосковья.

КОРОТКО О РАЗНОМ



В селе Рогачево на улице Мира на дворовой территории домов 10, 11, 12, 13, 27 завершили работы по замене асфальтового покрытия. Подрядчик быстро и качественно выполнил все необходимые работы, предусмотренные муниципальным контрактом. Теперь вместо изношенного асфальта у этих жилых домов идеально ровные проезды, парковочные зоны и тротуарные дорожки.



В поселке Деденево в небольшом сквере у Московского шоссе по просьбам жителей специалисты Центра благоустройства Костинское установили дополнительные лавочки и привели в порядок газон. Скоро для удобства прогуливающихся на территории у монумента «Добрый ангел мира» будет проведено комплексное благоустройство.

Сотрудники Центра благоустройства Костинское совместно с инспекторским составом 2 СБ ДПС ГАИ регулярно проводят профилактические рейды по предупреждению дорожно-транспортных происшествий. Недавно такой рейд был проведен у деревни Кузьево на оживленной трассе А-107.



В поселке Новосиньково на федеральной трассе А-108 на перекрестке проводятся работы по монтажу светофорного объекта. В этой части поселка расположены четыре социальных объекта (детские сады и школы), а в утреннее время на перекрестке большая транспортная нагрузка и много пешеходов. Установить светофор было решено для удобства и безопасности жителей.